



頒獎禮現場

文化體育產業協會

【特訊】澳門國際文化及體育產業協會一行十人昨日拜訪社會文化司，獲社會文化司司長譚俊榮接見。

拜訪期間，澳門國際文化及體育產業協會會長張茜首先介紹協會及未來的發展規劃，她表示，澳門國際文化及體育產業協會於去年成立，藉著粵港澳大灣區的契機，銳意創立澳門品牌的文化和體育活動，並引進國際的項目落戶澳門及周邊區域，這不僅配合澳門融入大灣區的戰略方針，為大灣區的文化及體育產業業務相關者和團體提供交流的平台，亦響應國家對於文化產業發展以及體育產業增長的策略，推進文化、體育、與旅遊相結合的消費及經濟潛力，並支持特區政府旅遊發展的策略，讓澳門有更多元

化發展，帶給澳門及大灣區更多創新的體驗及感受。

其中，協會將會攜手亞洲國際娛樂展(G2EAsia)共創Art Biz Asia亞洲藝術交流平台，於5月21-23日同期舉行。Art Biz Asia是亞洲首個專注探討藝術於商業項目發展所扮演的重要角色，以及如何為商業項目在藝術的融合下帶來不同觀眾的專業展覽。該項目策略性與亞洲最大的世界級娛樂展G2E Asia合作，冀望透過龐大的專業觀眾資料庫為該項目做推廣宣傳，並且直接瞄準最關鍵的目標受眾—亞洲地區綜合渡假村酒店的高階管理人員，促成藝術商業發展的無限商機。該項目配合澳門政府的多元化發展策略，建立藝術商業化及企業化的平台，提供澳門多個藝術社團或文創平台聯盟與亞洲菁英交流的機會。同時，透過舉行論壇多面向話題探討，提升澳門藝術產業的視野，創造澳門藝術



澳門國際文化及體育產業協會一行十人昨日拜訪社會文化司

文化節慶品牌永續傳承、緊貼時代發展，共同推進世界旅遊休閒中心及中葡文化交流中心的建設工作，鞏固澳門作為“以中華文化為主流、多元文化共存”的交流合作基地地位。

第三十屆澳門藝術節將於5月舉行，以“致敬經典”為主題呈獻二十二套豐富多元、風格各異的節目，分為國際焦點、本地精英、傳統精萃、閩府統請、樂韻悠揚及視

的大師和初露鋒芒的新銳，帶來多部佳作。包括為紀念老舍120周年誕辰，改編自老舍同名小說《二馬》以京味風趣與英式幽默，反思中西方文化的交流與碰撞，恰巧正是澳門這個華洋共處的國際化城市共鳴點。德國塔利亞戲院以希臘詩人荷馬經典史詩改編的《奧德賽狂想》，利用歌舞表演和自創語言，融合經典與創新。比利時編舞家安娜·泰瑞莎·姬爾美可（Anne

藝娛樂盛宴。

藝術節致力為本地藝團搭建展示和交流平台，多部本地創作作品將上演；包括足跡劇團《咖喱骨遊記—2019·旅行袋》、法國導演與澳門曉角話劇研進社聯手創作的《鏡花轉》、風盒子社區藝術發展協會的《離下班還早一車衣記》等。另外，藝術節多部“閩府統請”節目，為親子帶來獨特的藝術體驗，包括日本反轉運動社改編童

頤老咭或殘疾評估登記證購買門票享半價優惠，每位持證人每場只限使用一張優惠門票。

另外，由文化局主辦的“文化傳播大使”代言人計劃自2月中旬起招募代言人，至截止日共吸引近400名來自各行各業的市民報名參與。被問及有關工作的進展，穆欣欣表示，25名文化傳播大使代言人於今日公佈，並於下月7日於塔石廣場的文化傳播日亮相。

敦煌壁畫藝術展澳大展出

【特訊】由澳門大學蔡繼有書院、中國歷史文化中心和西北師範大學敦煌學院聯合主辦的「絲路飛天：中國與世界」敦煌壁畫藝術展於

家與亞洲企業交流的最佳商業機會。Art Biz Asia現正密鑰籌備，邀請本地和區內的藝術顧問公司參與。

譚俊榮對於協會寄予厚望，並充分支持和認可協會在來年開展的各個項目，認為文化產業在澳門大有作為和發展空間，並認同文化產業要商業化的必要性。看到鄰近地區將藝術發揮得非常好，澳門亦需將文化產業進一步壯大，如將舉行的《藝文薈澳》，就是將文化藝術融入整個城市，提高人文素質，豐富市民的精神生活及增加澳門旅遊產品多元化的長遠戰略。同時會長對於司長的分享感到啟發和鼓舞，期望與政府緊密溝通和合作，讓澳門的文化產業能夠推向國際水平。

參與是次拜訪的澳門國際文化及體育產業協會成員還包括蘇香玫、梁沛松、劉志輝、郭姿伶、吳燦東、梁育苗、李逸嘉、唐加蜜、高瑜。

澳大蔡繼有書院隆重開幕，展出60多幅臨摹敦煌的藝術作品；同時還舉辦敦煌藝術講座及敦煌舞蹈體驗工作坊，讓澳大師生體驗敦煌藝術文化。

澳大校長宋永華致辭時讚揚敦煌文化輝煌，鼓勵學生繼承和弘揚中國傳統文化，並融入世界；西北師範大學敦煌學院院長田衛戈感謝澳大一起舉辦此次活動，使敦煌在澳門回歸二十周年之際得以首次走入澳門。

出席儀式的還有中聯辦教育與青年工作部副部長苟人民、澳大副校長（學生事務）蘇基朗、教育暨青年局副局長龔志明、高等教育局高等院校學生廳廳長陳旭偉、文化局文博廳廳長李麗嬌、澳大中國歷史文化中心代主任朱壽桐、新華集團國際事務總監陳瑞芳、澳門廣大中學校長陳建邦、澳門新華學校校長何宇等，並有敦煌學院100多名師生出席。



現場歌舞表演



敦煌學院院長田衛戈帶領嘉賓參觀展覽



嘉賓合照